趣　 意 　書



一般財団法人日本LCIF
理事長　不 老　安 正

当財団は2019年11月28日、財団設立準備委員会が発足し、20年5月12日に設立登記をして、一般財団法人日本LCIFとしてスタート致しました。
ライオンズクラブ国際協会の理念とライオニズムの精神に基づき、さまざまな奉仕活動及び人道支援を通じて社会的弱者や生活困窮者に対する救済・支援、並びに青少年の健全な育成に関する事業を行い、それにより地域社会と国民の利益の増進を図ると共に、世界平和及び国際相互理解の促進に寄与することを目的に設立されました。
この目的を達成するために、当財団は日本全国のライオンズクラブと共同して、「人道支援及び災害支援」、「児童及び青少年の健全な育成」、「医療の発達及び社会福祉の増進」、「地球環境の保全及び社会環境の改善」などに関する支援や助成事業、チャリティー・イベントの開催などさまざまな事業を日本全国において展開してまいります。
皆様の一層のご理解とご支援を賜りますようお願い申し上げます。
